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ІНФОРМАЦІЯ  

Пологівського районного територіального центру комплектування  

та соціальної підтримки про стан військового обліку на території  

Пологівського району Запорізької області 

 

Військово-облікова робота та бронювання військовозобов’язаних і 

призовників в органах державної влади, інших державних органах, органах 

місцевого самоврядування, підприємствах, установах і організаціях району у 

2020 році була організована і здійснювалася відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 07.12.2016 № 921 «Про затвердження Порядку організації 

та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних» (далі – 

Порядок), постанови Кабінету Міністрів України від 04.02.2015 № 45 «Про 

затвердження Порядку бронювання військовозобов’язаних за органами 

державної влади, іншими державними органами, органами місцевого 

самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період 

мобілізації та на воєнний час» та розпорядження голови Пологівської районної 

державної адміністрації від 13.01.2020 № 12 «Про стан військового обліку на 

території Пологівського району Запорізької області у 2019 році та завдання на 

2020 рік».  

З метою удосконалення стану військового обліку на території району у 

2020 році районною державною адміністрацією, керівниками органів місцевого 

самоврядування, підприємств, установ, організацій спільно з Пологівським 

районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки 

проведено комплекс заходів, спрямованих на належне ведення військового 

обліку та контролю за його станом. 

16.04.2020 та 19.11.2020 Пологівським районним територіальним центром 

комплектування та соціальної підтримки проведені інструкторсько-методичні 

заняття з посадовими особами органів місцевого самоврядування, підприємств, 

установ і організацій, відповідальними за військовий облік і бронювання 

військовозобов’язаних. 

Відповідно до плану перевірок на 2020 рік, затвердженого головою 

райдержадміністрації, комісією проведено перевірки функціонування системи 

військового обліку громадян України у 9 органах місцевого самоврядування, 61 

підприємстві, установі, організації. План перевірок виконаний. 
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17.09.2020 комісією Запорізького обласного військового комісаріату 

проведено перевірки організації та ведення військового обліку призовників і 

військовозобов’язаних  ТДВ «Пологівський хімічний завод «Коагулянт».  

За результатами перевірок встановлено, що військовий облік 

військовозобов’язаних і призовників на підприємстві ведеться відповідно до 

вимог Порядку організації та ведення військового обліку призовників і 

військовозобов’язаних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 07.12.2016 № 921, але мають місце окремі недоліки, які потребують 

усунення.  

План звіряння облікових даних підприємств, установ та організацій, 

органів місцевого самоврядування з обліковими даними Пологівського 

районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки на 

2020 рік виконаний на 100%. 

Аналіз результатів проведених перевірок свідчить про те, що незважаючи 

на постійний контроль з боку голови районної державної адміністрації та 

військового комісара, стан військового обліку в деяких органах місцевого 

самоврядування та підприємствах, установах і організаціях не в повній мірі 

відповідає вимогам законодавства України, інших нормативно-правових актів, 

потребує додаткового контролю з боку посадових осіб районної державної 

адміністрації та Пологівського районного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки. 

На належному рівні організований військовий облік в КУ «Пологівська 

районна стоматологічна поліклініка» Пологівської міської ради, ПрАТ 

«Пологівський ОЕЗ», ТОВ «Агрофірма «Батьківщина», ТОВ «Гірничодобувна 

компанія «Мінерал». 

Попри вимоги щодо покращення стану військового обліку в деяких 

органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах, організаціях 

військовий облік ведеться з порушеннями вимог законодавства України, інших 

нормативно-правових актів.  

Відмічається ведення військового обліку на неналежному рівні у ТОВ 

«Меридіан», ТОВ «Тарасівське». 

До адміністративної відповідальності за незадовільне ведення військового 

обліку в 2020 році посадові особи органів місцевого самоврядування, 

підприємств, установ, організацій не притягувалися. 

Загальними недоліками щодо ведення військового обліку є:  

- не всі військовозобов’язані та призовники ознайомлені з правилами 

військового обліку; 

- не у всіх картках первинного обліку призовників проставляється 

відмітка про відстрочку від призову на строкову військову службу; 

- не всі органи місцевого самоврядування направляють до інформацію 

РВК про реєстрацію місця проживання та зняття військовозобов’язаних. 

Протягом року проводилась робота щодо бронювання 

військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними 

органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами і 
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організаціями на період мобілізації та на воєнний час. Випадків незаконного 

бронювання не виявлено. 

В ході проведення роботи щодо бронювання військовозобов’язаних на 

території Пологівського району порушень законодавства виявлено не було. 

 Залишається проблемним питанням в органах місцевого самоврядування 

та на підприємствах, установах, організаціях проходження 

військовозобов’язаними військово-лікарської комісії. Під час виклику 

військовозобов’язаних для проходження медичної комісії для визначення 

придатності щодо перебування на військовому обліку, деякі громадяни 

ігнорують виконання вимог Закону України «Про військовий обов’язок і 

військову службу», відмовляючись від явки до Пологівського районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки. 

На деяких  перевірених  підприємствах, установах, організаціях до цього 

часу не вирішене питання доплати працівникам за роботу по веденню 

військового обліку військовозобов’язаних і призовників та бронювання. 

Відповідно до п. 56 ПКМУ від 07.12.2016 № 921 до Пологівського відділу 

поліції Головного управління Національної поліції в Запорізькій області було 

направлено повідомлення щодо ухилення громадян від виконання військового 

обов’язку для розшуку 168 громадян. У відповіді було зазначено, що в діях 

вказаних осіб відсутні ознаки кримінального правопорушення і в такому 

випадку розшук не здійснюється. 

 

 

 

Головний спеціаліст з питань  

мобілізаційної роботи та цивільного  

захисту райдержадміністрації                                                              Олена КУЧЕР 

 


